virtufit

Chair Bike V3

VFO3V3

®
SERIOVE CISLO

@virtufit_fitness
© VirtuFit
& www.virtufit.com

Y

NAVOD K OBSLUZE



I virtufit

NARADI

Pedal Exerciser (1)

Digital Display (2)

Pedal (Left) (6) L "," :_JL Pedal (Right) (4)
Tension Knob (5) —_—/2"' | |

Support Bars (3)




virtufit

2. KROK

I\
!




SCAN TIME DIS COUNT |
T-COUNT CALORIES




virtufit




OBSAH

Bezpe¢nostni pokyny 06
Zaruka 06
Montézni pokyny 06
Udriba 07
Konzole 07
Pokyny k tréninkim 08

BEZPECNOSTNI POKYNY

Avirovini

Nez zaclnete cvicit, poradte se se svym lékafem. DiileZité je to zejména pro osoby se
zdravotnimi problémy. Pied pouZitim trenazéru si prectéte vSechny pokyny. VirtuFit
nenese Zddnou odpovédnost za zranéni nebo skody na majetku vyplyvajici z pouzivini
tohoto zafizeni. Pfed sestavenim a/nebo pouzitim trenaZéru si prosim peclivé prectéte

tento ndvod.

Nenoste volné obleceni, aby nedoslo k zachyceni pohyblivymi ¢astmi.
Trenazér pouzivejte na pevném, rovném povrchu.
Vzdy noste ¢istou sportovni obuv.

Béhem pouzivani udrzujte déti a domdci zvitata mimo dosah trenazéru.

Pii pouzivani trenazéru udrzujte rovnovahu.

Nevkladejte prsty nebo jiné pfedméty do pohyblivych ¢asti.

Pred cvitenim se poradte se svym lékatem, abyste ur¢ili vhodnou frekvenci,
trvani a intenzitu cvi¢eni adekvatné k vasemu véku a fyzické kondici. Prestante
cvicit, pokud pocitite nevolnost, dusnost, mdloby, bolest hlavy, bolest na hrudi
nebo jakékoliv jiné neptijemné pocity.

Trenazér by méla v daném okamziku pouzivat vidy pouze jedna osoba.

Trenazér je uréen pro domaci pouziti a maximalni hmotnost uzivatele je 100 kg.
Leave 1-2 metres of space behind the machine to avoid accidents.

Za trenazérem nechte 1-2 metry volného prostoru, abyste pfedesli nehoddm.

Trenazér umistéte na cisty, rovny povrch. Nepokladejte jej na silny koberec, ktery

by mohl branit ventilaci stroje.

Trenazér neumistujte venku nebo blizko vody.

virtufit

Trenazér nepouzivejte k jinému ucelu nez k tréninku.

Optimalni teplota prostedi, kde méte trenazér umistény, je 10-35°C.

ZARUKA

Naroky na zaruku jsou vylouceny, pokud je pfi¢inou zavady:
Udrzbaiské a opravarenské prace neprovadi oficidlni prodejce.

+ Nespravné pouziti, nedbalost a/nebo $patna adrzba.

Neudrzovani trenazéru v souladu s pokyny vyrobce.

MONTAZNI POKYNY (1-.2. KROK)

Chybéjici ¢asti: Pokud néjaké ¢asti v baleni chybi, nejprve peclivé zkontrolujte pénovy
polystyren a samotny spotfebi¢. Nékteré ¢asti (Srouby, Srouby atd.) jsou jiz k jednotce

piipevnény.

Srouby se Sestihrannou hlavou: Ujistéte se, ze je kli¢ se Sestihrannou hlavou zatlaéen do

$roubu. Tim zabrénite otaeni hlavy nastr¢ného Sroubu.

POZNAMEKA! Pred pouzitim zkontrolujte, zda jsou viechny $rouby fdné utazeny.

UDRZBA

Bezpecného a efektivniho pouZivini Ize dosdhnout pouze tehdy, je-li trenazér spravné

nainstalovdn a udrZovin. Pouzité a/nebo poskozené dily musi byt pred opétovnym
pouzitim vyménény. Trenazér by mél byt pouZivin a skladovin pouze uvnitf.

Dlouhodobé vystaveni povétrnostnim vliviim a zméndm teploty/vihkosti miize mit

o

vdzny dopad na elektrické soucdsti a pohyblivé (dsti jednotky. Pried cisténim nebo

. 1,

tky vzdy odpojte napdjeci kabel ze zdsuvky.

tidrzbou j



Kaidodenni udriba

Po kazdém pouziti ocistéte a odstraiite pot a vlhkost.
Zkontrolujte, zda na jednotce neni prach a necistoty.

Nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky a chranite zafizeni pred vlhkosti.

Pololetni udrzba

Zkontrolujte viechny $rouby a matice pfipojené k pohyblivym ¢astem jednotky.
Utahnéte $rouby a matice podle potieby.
Zkontrolujte pohyblivost pohyblivych ¢asti a soucasti jednotky.

Doporucujeme néasledujici:

Po pouziti jednotku vy¢istéte.

K ¢isténi ovladaciho panelu a oblasti kolem vypinace pouzijte suchy hadrik.
Pouzijte meékky, ¢isty hadtik a ¢istici prostfedek k odstranéni odolnych skvrn a
nedistot z jednotky.

Skladujte jednotku na bezpe¢ném a suchém misté mimo dosah tepla a vody.

POZOR! Veskeré opravy musi provadét odborny technik, pokud dodavatel nebo

vyrobce nestanovi jinak.

Cisténi

Peclivé cisténi trenazéru prodlouzi jeho Zivotnost. Udrzujte jej v Cistoté pravidelnym
otirdnim prachu. Pravidelna drzba prodluZzuje Zivotnost vaseho trenaZéru a zabranuje

nehoddm! Pro vice informaci prosim navstivte https://www.virtufit.nl/service/faq/

POZOR! Noste cistou obuv, abyste sniZili riziko znelisténi trenazéru.

Baterie

AAA BATERIE 1,5V
Displej pouziva 1,5V AAA baterii, kterou Ize vyménit na zadni strané displeje. Baterie

musi byt vlozena spravné.

Pokud je obrazovka necitelna nebo funguji pouze ¢asti obrazu, postupuijte
nasledovné:

Vyjméte baterii a pockejte 15 sekund.
Baterii vlozte spravné.

virtufit

Tipy pro pouzivani baterie

Vyjméte baterii, kdyz je vybitd nebo kdyz konzolu nebudete delsi dobu pouzivat.
Baterii nenabljejte, nerozebirejte ani nevhazujte do ohné.

Pti vkladani baterie davejte pozor na polaritu +a -.

Doporucuje se pouzivat alkalické baterie, maji delsi Zivotnost nez normélni
baterie.

Baterie by méla byt vyménéna, kdyz displej ztrati jas nebo prestane zobrazovat.

Vyména baterie

Pokud je obraz necitelny, doporu¢ujeme vyménit baterii.
Pouzijte 1,5V AAA baterii.

KONZOLE (OBR. A)

Funkce

WSS
T DCTHCCA

siP) A

T Uplynuly ¢as od zacatku tréninku.

D (VZDALENOST) Piekonana vzdalenost od za¢atku tréninku.

C (NUMBER OF ROTATIONS) Pocet otacek pedali.

T-C (TOTAL NUMBER) Celkovy pocet oticek. Po resetovani se zméni zpét na
"0".

CA (CALORIES) Spalené kalorie od za¢atku tréninku.

SCAN Vyse uvedené funkce se zobrazuji po sobé po dobu 5 sekund.

START Pocitac se zapne, kdyz za¢nete §lapat.

STOP Kdyz prestanete Slapat, na obrazovce se po 4 sekundach zobrazi

(STP). Po 2 minutich se kolo zcela vypne.

RESET Stisknutim a podrzenim po dobu 3 sekund resetujete hodnoty.

FUNCTION SELECTION Vyberte funkci, kterd se mé zobrazit.
Zvolenou funkci potvrdte tisknutim §ipky.‘

FUNCTION SHOW Kdyz se zobrazi "SCAN", displej zmén{ funkci
obrazovky kazdych 5 sekund.



POKYNY K TRENINKUM (OBR. B - 1-5)

Efektivni tréninkovy program zahrnuje zaht4ti, vlastni trénink a zklidnéni. Kompletni
tréninkovy program providéjte alesponl dvakrat, nejlépe vSak tikrat tydné a mezi
tréninky udrzujte den odpocinku. Po par mésicich lze intenzitu tréninku zvysit,

napriklad na ¢tyfikrat az pétkrat tydné.

Zahiati

Utelem rozcvicky je pripravit télo na trénink a snizit riziko zranéni. Pfed zahdjenim
kardio nebo silového tréninku zahtejte své télo dvé az pét minut. Provadéjte cviky, které
zvy$uji tepovou frekvenci a zahfivaji pracujici svaly. Napt. béh, jogging, skikéni pies

$vihadlo a béh na misté.

Protahovani

Po dobrém zahfati a zklidnéni je velmi dilezité protdhnout svaly v teple. Piedejdete tak
moznému zranéni. Protahovaci cvideni by méla trvat 15-30 sekund. Zde je nékolik

piikladt protahovacich cvieni:

Predklony ke §pickim (Obr. B-1)
Protazeni vnitfni strany stehen (Obr. B-2)
Hamstringy (Obr. B-3)

Protazeni Achillovych $lach (Obr. B-4)

Protazeni bocnich ¢sti trupu (Obr. B-5)

ZKklidnéni

Utelem zklidnéni je vratit télo do jeho (téméf) normalni klidové polohy na konci

tréninku.

virtufit




=
b -
=
=
=
=




virtufit

DESCRIPTION

1 Trainingcomputer 1

2 Top cabinet 1

3 Pedal strap 2 (R/L)
4 Pedal 2 (R/L)
5 Screw M4X12 8

6 Flange 2

7 Screw M6X12 12

8 Spacer 2

9 Flywheel 1

10 Pedal crank 1

n Band brake bracket 2
12 Rivet 2
13 Brake band 1
14 Screw M5X20 4
15 Screw M5X25 4
16 Screw M4X7 4
17 Side body cabinet 2 (R/L)
18  Mainframe 1

19 Resistance dial 1
20  Dial rod 1

21 Split pin 1
22 Computersensor 1
23 Screw M5X10 2
24 Support bar 2
25 Non-slip pad 4
26 Screw M5X14 4
27  Screw driver 1
28  Wrench 1




VIRTUFIT
Twekkelerweg 263
7553 LZ Hengelo
The Netherlands
info@virtufit.nl

virtufit

VIRTUFIT SERVIS

Mite problém se svym fitness zafizenim VirtuFit a chtéli byste
odeslat pozadavek na servis? Poté naskenujte QR kod vpravo a

vyplite nds servisni formuldf.




Dovozce a distributor pro
Ceskou a Slovenskou republiku
Trinteco spol. s r.o.

Na Strzi 2102/61a,

140 00 Praha 4 - Kr¢
IC: 052 54 175
DIC:CZ05254175

TRINTEGO

Dovozce a distributor pro Ceskou a Slovenskou republiku
Trinteco spol. sr.o.
Na Strzi 2102/61a, 140 00 Praha 4 — Kré
IC: 052 54 175 DIC:CZ05254175

Email: info@trinteco.cz
Telefon: +420 725 552 257



	Prázdná stránka



